



CELDÖMÖKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömöki, gróf Széchenyi-utca 12.
Telefon: 55. Csekkszám 17.258.

Felélős szerkesztő:
NAGY IMRE

Előfizetési árak:
1 évre 8, 1/2-évre 3, 1/4 évre 1.50 P.
Megjelenik minden szombaton.

Kemenesaljai napok Celldömökön

A Széchenyi Munkaközösség december 14-én és 15-én Kemenesaljai-napot rendez Celldömökön, a Griff szálló-nagyertermében.

A Széchenyi Munkaközösség még nem tartott előadást Celldömökön, éppen ezért közönségünk tájékoztatására közöljük a Széchenyi Munkaközösség célkitűzéseit és munkásságát. Célja:

a magyar faj gazdasági és kulturális felemelése, Széchenyi István politikamentes, építő szellemében.

Tehát a Széchenyi Munkaközösség nem politikai szervezet, mert jól tudja, hogy éppen a politika az, amely szétválasztja egymástól az embereket. A Széchenyi Munkaközösség ennek az ellenkezőjét akarja elérni, a lépezt és önelutasító magyar embereket akarja összekötni, hogy együtt, egymás mellett — és nem mint lenni szokott egymás ellen — tevényt ki munkáját. Mert jól tudja,

hogy a magyar faj felemelkedésének alapja és előfeltétele a tudás.

Ennek a célnak elérése érdekében, í-

radtságot nem ismerő, kitarló akarással, alapos felkészültséggel és nyitott szemekkel járják be az országot, hogy rendszeres tanulmányokat folytassanak. Tanulmányaikról, kulturális és gyakorlati gazdasági kérdésekről az utóbbi évek folyamán az ország minden részében már számtalan előadást tartottak.

A magyarság nagy és teljes önszefogása nélkül nincs közös munka. Ennek pedig nem tudja a magyarság megvalósítani azokat a feladatokat, amelyek megvalósítása pedig sorradtót a magyar élel számára.

A Széchenyi Munkaközösség az országvezetői feladatok nagy kénfogatás. Tergjai a különböző társadalmi szervezetek vezetői körli kerültek ki,

akkik nem hangzatos jelszavakkal, hanem a komoly, fáradsággal munkával és izzó hazaszeretettel szolgálják a magyarság érdekeit.

A Széchenyi Munkaközösség tagjai egyébként december 8-án tartják meg országos vezetői értekezletüket Nagyváradon,

ahová az ország több mint száz városából és helységéből jönnek oda össze, hogy ott az idősebb kérdéseket megbeszéljék.

December 14-én, szombaton este a fél 9 órai előadáson dr. Jóna László egyetemi magántanár, a celldömöki körház igazgató-őrfőnöve mond bevezetőt, majd dr. Gyál András egyetemi magántanár, közegészségügyi főtanácsos, az Országos Közegészségügyi Intézet h. igazgatója fog előadást tartani „Közegészségügyi feladatok Magyarországon” címmel. Ezután kulturális és szórakoztató felbemutatók következnek.

December 15-én, vasárnap déltől 4 óráig kezdődő előadáson Jándi Bernárdin dömöki apát bevezető szavai után Bagoly Béla: „Széchenyi Munkaközösség tevényt,” dr. Péter Ernő: „Mezőgazdaságunk jelölatai” címmel tartanak előadást. A masor keretében szerepel még Siska István versetval és a Szeenci Molnár-énekek, amely magyar népdalokat énekel.

Az előadásokra belépődíj nincs, — de a belépésre 30 vagy 50 filléres műsorlap megváltása szükséges.

Az előadók tisztán jövedelmét az erdélyi magyar testvéreink gyűjtésére fordítják.

„Magyarország csak ijedtében tudja magát nagy reformokra elszánni

A képviselőház hétfőn tartott ülésén Millóval István országgyűlési képviselő a törli, az új nacionalizmus és a magyar önállóság fezt.

Tisztelt képviselőház! Az előttem szólott képviselőúrunk beszédét végighallgattam, valóságban egy bizonyos tragikus benyomást keltett, hogy hogyan a hallgatók. Azt hiszem, abban a benyomásban onszók mindenkül valam. Hogyan jött ez a kérdés? Millóiban mi, a mag

a sajnálatos valamit fejteni ki, hogy mi azek a nagy kérdésektől tulajdonképpen negyrd századot elküldünk. Inn

a sajnálatos helyzet, amelyet tapasztalunk először a felvidéki képviselőháziaknak a Házba való bevonása általánostól, azután most megidőm hajszdij hasonló körülmények között, amikor erdélyi testvéreink voltak be ebbe a Házba. Ők azt elmondták hogy az általános megpróbáltatások, nagy, új élelmények mellett keresztül, a korszak-ségi nagy korszakok átélésén, amelyek jó-mos szovszemélyi voltak maradni, liberális politikának, amelyet Ma-

és abból is folytatták. A végre nem hajlott

a magyar központiállástól el magyar törvénytől, másrészt a parlamentnek nem oroznak az a nagybíróhozak köztmondástól, ott rendelkezésekre állottak. Ezek magának szabadjá magyar társadalmi megrendezés és elszántságadás. Kisebbségi testvéreink ezzel vizsgálták magukat, hogy odát, Magyarországon egy nagy erdélyi folyamán van átlán, amely át fogja szelkenni az egész csonka ország Múrdalmát, megteremtül azokat a reformokat, amelyek alkalmasak a magyarság b-gének növelésére, a gazdasági célús ád nagy problémáinak. Ezt várják hétfő éven át a most, amikor visszaszérték, azt találják, hogy nálunk, Magyar-

országban ezalatt a házz ezutánól alatt tulajdonképpen valami se változott. Az ország törvényt, gazdasági struktúrát még változott valamit. Ház

mi még mindig ugyan- világnak. Tragikusan elküldünk ezekkel a nagy kérdésektel. Csaknyag igaz volt Széchenyinek, amikor azt mondta, hogy Magyarország csak ijedtében tudja magát nagy reformokra elszánni. Hogyan valjnak be, hogy az itt fölmaradt kérdések tulajdonképpen a

az általános megpróbáltatások, nagy, új élelmények mellett keresztül, a korszak-ségi nagy korszakok átélésén, amelyek jó-mos szovszemélyi voltak maradni, liberális politikának, amelyet Ma-

és abból is folytatták. A végre nem hajlott a magyar központiállástól el magyar törvénytől, másrészt a parlamentnek nem oroznak az a nagybíróhozak köztmondástól, ott rendelkezésekre állottak. Ezek magának szabadjá magyar társadalmi megrendezés és elszántságadás. Kisebbségi testvéreink ezzel vizsgálták magukat, hogy odát, Magyarországon egy nagy erdélyi folyamán van átlán, amely át fogja szelkenni az egész csonka ország Múrdalmát, megteremtül azokat a reformokat, amelyek alkalmasak a magyarság b-gének növelésére, a gazdasági célús ád nagy problémáinak.

Ezt várják hétfő éven át a most, amikor visszaszérték, azt találják, hogy nálunk, Magyar-országban ezalatt a házz ezutánól alatt tulajdonképpen valami se változott. Az ország törvényt, gazdasági struktúrát még változott valamit. Ház mi még mindig ugyan- világnak. Tragikusan elküldünk ezekkel a nagy kérdésektel. Csaknyag igaz volt Széchenyinek, amikor azt mondta, hogy Magyarország csak ijedtében tudja magát nagy reformokra elszánni. Hogyan valjnak be, hogy az itt fölmaradt kérdések tulajdonképpen a az általános megpróbáltatások, nagy, új élelmények mellett keresztül, a korszak-ségi nagy korszakok átélésén, amelyek jó-mos szovszemélyi voltak maradni, liberális politikának, amelyet Ma-

has bonyoslatára
lével esztől feladatunk volna ezekben a nagy, bensőséges névelésű Magyarok,

határunk mögött. Egy másik, nagy válság a folyók hűsödése, az ez a már említett kérdés komplexumának a háttere. Ez a nagy válság azok az új esztendő, az ez az új irányzat, amely Európára az ezentúl megvárható, amely meg mindig nem érte el a céljait, valóban a jövő útja e? Még mindig vannak hangok, amelyek a lehető legnagyobb óvatossággal ítélik az új irányzatot szemben, amelyet az új irányzatok győzelme jelent. Pedig az a vita, hogy miképpen szolgáljuk ezt az irányzatot, hogyan illeszkedik bele a magyar élet eddigi politikai és gazdasági rendszerébe, odaiktól már szintén eldöntöttnek tekintik. Ez elől az irányzat elől, nevezik azt akár hiteltelenségnek, akár fasisztizmusnak, nem térni el egyetlen okból sem és természetesen Magyarországra sem. A német győzelem kétségvesztésének, magyallatbortelenségnek tartom ma is, mintegy ezertől elzáróli.

1848-as reformkorok vezénlei, Kossuth és társai annak idején kikérték List Fülöpöt, a nagy német kőgazdász véleményét, aki kifejtette, hogy Magyarország Németországgal azonos szellemi és gazdasági

alapon válhatik olyan nagyszámú, amely 15 portól biztosít számára a Balkán és Délkelet-Európa felé.

Ma, amikor a nagy győzelem alapja a német fölén az északi tengeri úton a Pireneuszok és a Földközi tenger, Hollandiától Romániáig, aki csak az a kereteken túl is kibontakozik, képletesen az a kérdés, hogy győzelemük után csináltak-e megvalósítható, szabadságharc útján reméltek-e meg a németekkel a kijáratát, vagy pedig békés úton teremtik meg a németekkel való bonyolult hosszú időre szóló együttműködését. Minden magyar érdeket szemlélve, hogy mi az a passzív, vagy aktív ellenállás, a szabotálás eszközével dolgozzunk, mert a legrosszabb politika lenne: kifelé bizalmat mutatni, befelé pedig azonosítani mindazt, ami ennek a következménye megvárható, felépítéshez, kifejtéséhez tartozik. Nekünk az az érdeklődés, hogy né helyeskedjünk szembe ezzel a hegemoniával, hanem illeszkedjünk bele, lépünk rá ennek a hegemoniának a vonalára és a nemzeti önállóság megőrzésével, mert annak az egyetemes részesül és hordozói, munkálói, áldozataiként, köztük teljesítményekhez való hozzájárulással végzik ki a magunk részét mindabból, ami előnyökkel jelent ezzel a hegemoniával való együttműködésből.

úgy, hogy a probléma megoldásáért - írja tovább a lap - a népcsoportok kérdésében is előnyös volt Romániának a Magyarországgal szemben. A bécsi döntés kérdésében módosított egyetemes győzelemről német népcsoportok minden kérdésén, megkötésével a további vitát és fejlettséget. A magyar képviselők kérték az országban mondatok ki, hogy megad mind a jogot a népcsoportoknak - és ezek a lehetőségek majdnem 1/2-ét képviselik - tehát nélkül a már megvált, vagy hiányzó szerződésekre és államokéval egybevetni nem lehet 1940-cs érembe.

Ez a beszéd! Állambiztonság szemlélésében, mert minden népcsoport, melynek nem nevezik meg nemzete iránti hűbérs megvárható, hanem könnyűkell. Összint államokéval fogja azt megkövetelni.

Mind győzelem után állnak az új Magyarországnak és a németekkel, annál egyszerűségeiben és zavartalanabbak lehet majd, végbe az élet minden ágát érintő építés, amely szilárdan nyúl a megújuló magyar államnak, virágokat és megvárható a nemzetnek - fejezi be cikkét a Berliner Briesen-Zeitung.

A ZSIDÓSÁGRÓL

Luzsensky Ahon mondja, aki a Talmudot magyarra fordította.

II. A második Talmud-perben, amelyet távollétemben tudomásom kívül beosztottak, a toleleket sziszterő, dr. Komlós Mihály egyetemi tanár, szakvéleményében a következőket jelentette ki: Kilencvenöt létezőt dolgoztam fel... A büntetőörvények elő kérdése, vajjon a Luzsensky által készített fordítás a Talmud eredeti szövegének megfelelő-e, különben abban a részben, amelyben a kereszténység néve szerzői kitételeket tartalmaz, határozatlan ígér-nem kell felelnem. A Qsmara elméletben a nemzaddokkik szemben arra az álláspontra helyezkedik, hogy a nemzaddokkik nem emberek, hanem állatok, temetők tehát levitulus értelemben vett tisztátalanság nem tartalmaznak. Zsidó bíró előtt, a nemzaddokkik asziorbók olyan részesei, mint a zsidó. Találkozunk olyan véleményekkel is, hogy a nemzaddokkik kifosztása, börtönbüntetés, megégetés dolga. Ami azt a keresztényi, hogy a Talmud a kereszténység, annyit fény, hogy a Talmudban több helyen említi az zsidó Jézus... A Talmud szövegében előforduló gyalázások és nevek egyes szemléletűnél is említenek a jövő időben már a zsidók legnagyobb része is elismeri, hogy a Jézusra vonatkozó Talmud-ídészetek, a Magyallat személyre vonatkoznak. A második kérdésre tehát azt kell válaszolnom, hogy a Luzsensky által csoportosított idészetek elbírálásánál perdnél szerepel nem jászának, mivel a Talmudban a nemzaddokkik ellen irányított inaktívák vagy asziorbók, hogy azok értelemszerűen a kőgazdák árménya sem teret.

III. Jóllehet a fenti idéleteket mindentől publikáltam Szabolcsi (Weinstein) Lajos az „Egyetemes” című lapjában továbbra is bolmi társadalmatvitányokat emlígetett. Máj 1934 június 9-én csokolt írta: A bíróságon nyert megvárható, hogy Luzsensky megvárható sem tud Talmudot és úgynevezett talmudológusok közötti bonyolult hamisítványokat. Már 1913-ban leleplezték, mint talmudhamisítót. A Luzsensky írási talmud-

egyedüli közönség hamisítói... Szabolcsi (Weinstein) Lajos emi a közzétett egyetemes bonyolultörvények 13.356/1934. sz. ítéletével 100 P-rú ítélt. A kir. ítéletében pedig kimondták, hogy Szabolcsi (Weinstein) majli ötletet elkövetett népművelésért már több ízben volt büntetve, a bíróság 2085 - 1935. sz. ítéletével a büntetést 250 P-rú, az Gyvdyóli költészetét pedig 140 P-rú emelték ki. Szabolcsi (Weinstein) semmiféle parancsot, és az emeltek 2. pontján a bírósági ítéletét elől visszavonta a meg 39 P-végrehajtási költészetét ítélt.

Folytatjuk.

Magyar problémák — német szemszögből

A német kormányhoz közöltél „Berliner Briesen-Zeitung” egyik médiéti száma foglalkozik Magyarországi problémáival. A nyilvánvalóan szakszerűen megvártított az általános német feltevések a fontos kérdésekben, éppen ezért megvárható részletekkel foglalkoznak vele.

Magyarország nemzeti aspirációi lelejárásba mentek - írja a lap - az immel smolt meg érdekelhető kisebb népi, gazdasági egyenlőtlenségek és formái zökkenő-kibontakozások az ősszint arányozott viszony jöbében.

A lengyel hatalmak utmsításával mentelt Magyarországi a költészet minden részbezdő kérdésének és gondjának súlyosa a ő.

Ez a helyzet természeténél, erőket azszadell fel, lehetővé teszi valamennyi megoldásra való belső kérdés intézésének ellendítését, a duoni népek és államok struktúrájának és életének korszerű átalakításával együtt. Ez éppen Magyarország szempontjai ből bír különös jelentőséggel, minthogy a nemzeti fenntartásokról folytatott harc lehetővé tartott évtizedek minden erőt, olyanokat is, amelyekre a mind nyomozástól való belső kérdések megoldásánál szükség lel volna.

Míg Magyarország az Asztríától való elszakadással kapcsolatos, feduális-liberalista zsidó körök a helységeknél kivánságok szerinti átalakítására, megvárható pozíciók megtartására, megvárhatóidásra és léptékeire törekednek az ország becséjében.

Válgháború után megtörtént ugyan a kibővítés, de most meg a trianoni bilincsek súlyos szabadság az országra, - tehát minden erőt a bilincsek leráadására kellett fordítani. Vagy esztendőket ezek is, zét-essett a Kis-Európa, kimúlt a Balkán-paktum és megvárhatóak a reviziók törekvések is, az erőt a tolszódó

megvárható

Rendkívül nagyok a megoldásra váró feladatok. Kőltészek tolymák

hátérbe került ügyek, nem eléggé álgondolt és győzelemhez mind nyomozástól való kérdések és ő, meg ő reformok által állg javon állapokat várják döntő, mélyreható rendelkezések.

Főképpen válgháború előtti, helytelenül megvárható vagy megvárható feladatokról van szó, amelyek nyomozás bonyolult és szakszerű lelejárásuk következtében járatosok közzre problémák száma sem vezértek nek megvárható.

Magyarországi lakosságának szíves és megvárható az önkormányzati érdeklél és az önkormányzati, hanem a társalgó nyak. Ez csak érdeklél Európát is

léti Európa a magyarság hozzájárulását az új európai rend felépítéséhez, megvárhatóidásához és átalakításához, továbbá azon intézkedésekben, amelyekből kikönn, hogy Magyarország a tartós béke, a közös igazság és kötelező rend szemlélésben - az azidó szomszédosság kereteibe való beilleszkedésével és a népcsoportok, valamint a szociális közösség minden egyes tagja élet-jogainak elismerésével jól bíz az régi és ő problémáink rendezéséhez.

Ugyatézük - írja tovább az újság - hogy a magyar pártpolitika életi személenként a kőltészetes csend után. A kormány-part bonyolult lapangó krízise jelentős jobb-oldali képviselőik kilépésében jól kifejtésére.

A jobboldali ellenlétek, majdnem két évig tartó bűnság után nyert súlyában a nyilatkozatok pártok összefogása és egyésze vezetésé átal. A további fejlődésről nem lehet jóltalokba bocsátkozni.

A magyar bel- és pártpolitika megvárhatóidása messzeemenő változásokat sejtet, amelyek nem kőltészetek a Magyarországra váró feladatok megoldása szempontjaitól.

Problématisuk a tisztviselői foglalkozások felé irányuló újabb önkölés feltartóztatása, ill. gazdasági pályákra való áttérésére. A Pevidéken és Erdélyben, ahol a szellemi pályák zárra maradtak a magyarság előtt az idegen uralom következtében, kiderült, hogy a magyar ifjúság némi nevelésével és ötle győzelemmel megvárható helyét gazdasági pályákra is. Kiderült minden esetre, hogy az kőltészetből kőltészet teremt és hasznosabbabb a nemzeti szempontjaitól, mint a finansziál ambicióknál kőltészet tisztviselői pályákon.

Azonban a problémáink megvárhatóidásában jelentőségek is van, megvárható a zsidó kérdés megoldásánál, most a magyar életet hazaszerelmünk meg kell tisztítani a nagy zsidó tömegek általgos bolygatásról.

A romániai zsidóörvények feltejtettség voltak személy tekintetben a magyarországiaknál és a zsidóitól való megvárhatóidást azidó intézkedések előrehaladottabb állapotban voltak Erdélyben, mint Magyarországon.

Nem csodálható tehát, hogy a zsidók az esztendőben magyar bűnságokhoz szeretnék igazságot és ígyveznek hatálytalanítani a már végrehajtott, őket az Gyvdyóli és orvostársakól tisztó rendelkezéseket. Kőltészetük, hogy a magyar kőltészetét viszont a zsidóörvények megvárhatóidást szerke a kérdést romlyanok módon tisztázni a határozottabb román intézkedések után.

800.000 zsidó Magyarországi lakosságának több mint 6%-a - tapad pókozhat a magyar gazdasági élet kibővítésében fontos és megvárhatóidást teremtésben. Maga e szidó

